

se i očekivali. e mrijestilište Zagreba a da pr.: Mrežnica kod Ogulina, a i Kamačnik vode koje ni je od mrijesti-prevaljeno od ransportiranje k i preko 10 : bilo i moralo takova trans- o tehničkim rajnjem zala-ribljanje iz-renuti da su (a k tome još mionu a zatim ali po vodi pa- kilometara od

lasio da bi se ovu »podvigu«, ili, već sam to škoče sa koji- to boriti ako i načinom rada, a se poriblja- boljim.

izgraditi mala euzeti u svoje mrijestilišta i ostavno preni- nu vodu. I ako ijeti mlada 2 do e će predstav-

bro poznato da sportirat! nego rlijed izno kao zgradnjom ma- donost! na svim Hrvatsko.

i dno potrebne vremenom će i junje društava

kod izgradnje ovakovih objekata. Do- sada su društva u Gračacu i Ogulinu pokazali najbolje rezultate na ovom ra- du ali se nadamo isto tako dobrim re- zultatima i kod društava u Gospiću i Brodu na Kupi.

Ukoliko nam uspije da do slijedećeg mriještenja pastve podignemo mrije- stilišta kod spomenutih društava, otpa- sti će transportiranje mlada a time i ne- minovni gubici koji su se pojavljivali.
V. Majorine

OPASNOST KOJA PRIJETI I OVE GODINE RIBARSTVU

Prošlogodišnja suša desetkovala je naše ribolovne revire. Močenje i nata- panje lana i konoplje u već zagrijanim i plitkim vodama potenciralo je uništa- vanje ribe. Ove godine ponovo se pri- miče sezona močenja konoplje i lana. Uz pojedine velike ribolovne revire po- dignute su kudeljare koje će se opskrb- ljavati vodom iz rijeka u kojih će korita ispuštati otpadnu vodu. Mnogima od nas poznato je kakve je posljedice ima- lo prošlogodišnje močenje i natapanje u otvorenim vodama, i kakva je šteta učinjena u našim potocima i rijekama. Sve što nije bilo uništeno niskim vodo- stajem i visokom temperaturom vode, moralo je uginuti od posljedica moče- nja lana i konoplje.

Močenje lana i konoplje uobičajilo se i udomaćilo u otvorenim vodama, ne mareći za štetu koja se time nanosi ribarstvu. Natapanje se vrši u prvoj pogodnoj vodi i uvriježilo se shvatanje da tako mora biti.

Ni u jednoj naprednoj zemlji, ne mo- či se lan i konoplja u otvorenim voda- ma, niti bi se netko usudio tako nešto učiniti. Kod nas se to radi godinama,

jer je taj način naslijeđen i udomaćen.

Za natapanje lana i konoplje postoje određena mjesta, pa se za ovu svrhu koriste mrtve zatvorene vode, ili uko- liko nema tako prikladnih mjesta, ko- paju se jame u kojima se vrši močenje, tako da je svako trovanje i zagađivanje otvorenih i tekućih voda isključeno.

Krivičnim zakonikom, a i novim Za- konom o slatkovodnom ribarstvu, stro- go se kažnjava trovanje i zagađivanje voda. Narodne vlasti, naročito Mjesni odbori, dužni su prije sezone močenja odrediti mjesta gdje će se vršiti nama- kanje, i ukoliko za to nema pogodnih mjesta, narediti kopanje jama tako da se onemogući svako trovanje i zagađi- vanje voda napučenih ribom.

Športska ribolovna društva i ribarske zadruge prema Zakonu o slatkovodnom ribarstvu, dužna su se brinuti za zaštitu i unapređenje ribarstva i stárati se za izvršenje pravnih propisa o ribarstvu, pa im je dužnost stupiti odmah u vezu s organima Narodnih vlasti, kako bi se na vrijeme spriječilo trovanje i zagađi- vanje voda močenjem lana i konoplje.

Z. Uzelac

ZAŠTITA MLADIH ŠARANA

O gornjoj temi primili smo do- pis, kojega obzirom na važnost pitanja objavljujemo. Ur.

Molim Vas lijepo, ako mislite da bi bilo korisno, unesite ovaj moj članak u

časopis »Slatkovodno ribarstvo Jugo- slavije«.

Za vrijeme prvog maja nalazio sam se kod svoje kuće u mjestu Ferdinandovcu u Podravini i vidio sam rijeku